JUEGOS DE ALGEBRA

PUZLE DE FACTORES (VI)

Juego de algebra.
Juego para un jugador.
Material necesario:

Una coleccion de 36 fichas, 12 de ellas con un polinomio de segundo grado y las
otras 24 con un binomio de primer grado.
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Reglas de juego y objetivo:
Se colocan las 36 fichas con las expresiones algebraicas, boca arriba.

El juego consiste en agrupar los doce trios de expresiones de manera que cada trio
algebraico esté formado por los polinomios de segundo grado con los dos factores
que los descomponen.

Variante:

Se puede jugar a la vez con toda la clase disponiendo de un puzle para cada alumno o
alumna y empezando con las piezas boca abajo. En este caso el objetivo es ser el
primero en formar los trios correctos de las descomposiciones factoriales.
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Factores algebraicos
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